

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от **1 2 ИЮН. 1948.**

Москва

Газета №

НА ЛЕНИНГРАДСКОЙ СЦЕНЕ

Зак. 930.

ЛЕНИНГРАД. (Наш корр.). В последнее время Театр оперы и балета им. С. М. Кирова стал приглашать для участия в отдельных спектаклях артистов других театров страны. Это мероприятие встречено зрителями с большим интересом.

Артист киевской оперы Б. Гмыря выступал в «Князе Игоре», Д. Андгуладзе (Тбилиси) пел в «Аиде» и «Пиковой даме». Молодой артист свердловской оперы М. Даутов дебютировал в «Дубровском».

В июле вновь намечено выступление Г. Улановой.

Выступавший в ряде балетов В. Чабукиани сейчас ставит танцы в опере «Кармен», премьера которой состоится в середине июня. Оперу ставит недавно приглашенный в театр режиссер П. Румянцев. Дирижирует Б. Хайкин. Декорации по эскизам С. Вирсаладзе.

Театр закрывает сезон 10 июля. К этому времени будет возобновлена опера Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане». Театр работает над новой постановкой оперы «Борис Годунов», которая будет показана в ноябре.

В конце июня в театре состоится зрительская конференция.